
Fier de Calcat Vertical cu Abur si Perie pentru 
Curatare, Multifunctional, Putere 1200W 

HDS2500W 

 

INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANȚA  

 

 Acest produs a fost conceput numai pentru uz casnic, la interior. Orice utilizare în scop comercial, 

utilizare inadecvată sau nerespectarea instrucțiunilor conduc la exonerarea producătorului de 

responsabilitate și la neaplicarea garanției.  

 Conectați întotdeauna aparatul dumneavoastră: - la un circuit electric de alimentare cu tensiunea între 

220 V și 240 V. - la o priză electrică cu împământare. Conectarea la o tensiune greșită poate provoca 

deteriorări ireparabile aparatului și va anula garanția acestuia. În cazul în care utilizați un prelungitor 

electric, asigurați-vă că acesta are caracteristici nominale corecte (16 A), are împământare și este 

complet extins.  

 Desfășurați complet cordonul de alimentare înainte de a introduce ștecherul într-o priză cu 

împământare.  

 Utilizați aparatul numai în scopul pentru care este destinat. 

 Pentru a reduce riscul contactului cu apa fierbinte care emană abur prin fante, verificați aparatul 

înainte de fiecare  utilizare, ținându-l la distanță de corp și acționând butonul de abur.  

 Acest aparat poate fi utilizat de către copii cu vârsta de peste 8 ani și de către persoane cu capacități 

fizice, senzoriale sau intelectuale reduse ori lipsite de cunoștințe sau de experiență, dacă sunt 

supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului în deplină siguranță și înțeleg 



pericolele la care se expun. Nu lăsați copiii să se joace cu aparatul. Este interzisă efectuarea curățării și 

întreținerii aparatului de către copii nesupravegheați. 

 Nu trageți niciodată de cablu pentru a deconecta aparatul de la priză electrică; în schimb, apucați de 

ștecher și trageți pentru a deconecta ștecherul în vederea deconectării aparatului. 

 Nu lăsați cordonul de alimentare să atingă suprafețe fierbinți sau să intre în contact cu margini aspre 

sau ascuțite. Lăsați aparatul să se răcească complet înainte de a-l depozita. Înfășurați cordonul în jurul 

aparatului când îl depozitați.  

 Deconectați întotdeauna aparatul de la sursa de alimentare electrică la umplerea cu apă sau la golirea 

pentru curățare, la demontarea sau remontarea accesoriilor și atunci când nu este utilizat.  

 Trebuie acordată atenție în timpul utilizării aparatului din cauza emisiei de abur.  

 Nu utilizați aparatul dacă are cordonul deteriorat sau dacă a fost scăpat pe jos sau este deteriorat. 

Pentru a evita riscul de electrocutare, nu demontați și nu încercați să reparați aparatul. Predați-l celui 

mai apropiat centru de service autorizat pentru examinare și reparații. Reasamblarea incorectă sau 

repararea incorectă ar putea provoca un  pericol de incendiu, de șoc electric sau de vătămare a 

persoanelor când se utilizează aparatul. 

 Nu lăsați niciodată aparatul nesupravegheat în timp ce este conectat la priza electrică. Înainte de a 

depozita aparatul, odată ce acesta este scos din priză, vă rugăm să așteptați până când acesta se 

răcește .  

 Pentru a vă proteja împotriva șocurilor electrice, nu imersați aparatul în apă sau în orice alt lichid. 

 

Sugestii utile: 
 

Folositi apa distilata pentru a umple rezervorul  periei.  
La punerea in functiune asteptati cateva momente, pana indicatorul rosu se stinge apoi apasati  
butonul de abur.  
 
 
   
Principiul de funcționare a fierului este similar celui utilizat în echipamentele profesionale din industria 

textilă și în produsele de curățare chimică. Se toarnă apă in recipient, așteptați până când fierul atinge 

temperatura corespunzătoare și gata. Din acest moment, apăsând butonul corespunzător, fierul 

începe să elibereze aburul fierbinte sub presiune înaltă. Aburul se îndreaptă spre material de la o 

distanță corespunzătoare, îndreaptă cutele, 

curăță și revigorează.  

După călcare, hainele sunt curate, proaspete și 

fără cute. De asemenea, puteți folosi fierul într-

un mod tradițional, pur și simplu aplicându-l pe 

țesătură și apăsându-l pe material. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Setul include, de asemenea, o talpă specială pentru 2 funcții : 

 

 

 

 perii pentru îndepărtarea murdăriei, prafului și 

părului. 

 călcat suprafete mai mici, de ex. o cravată. 

 

 

 

Pentru a călca o cravată, manșetă, guler etc., introduceți 

materialul care trebuie călcat între elementele de prindere ale 

fierului și trageți de-a lungul materialului presat. Datorită 

aburului fierbinte și presiunii capetelor, puteți călca chiar și cele 

mai mari cute în timp ce curățați materialul. 
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